



赫格塞思

“非常规操作”引担忧

据《华盛顿邮报》报道,美国国防部拥有并常使用高度安全的视频会议技术,可让军官无论身处何处,都能与白宫和五角大楼讨论敏感事务。知情人士表示,“召集数百名军事指挥官齐聚一地,并非常规操作”,“你不能把指挥全球部队的军官叫到华盛顿郊外的礼堂,却告诉他们会议主题或议程”。

这次会议指令发布正值赫格塞思单方面推动国防部大规模改革之际。改革措施包括现役美军裁减20%的四星上将,以及高调下令将“国防部”更名为“战争部”。《华盛顿邮报》报道称,25日的会议通知让五角大楼一度陷入混乱。当天中午,军官们相互联络,试图



明确“哪些人需要参会”以及“是否有人知道参会原因”。同时,“会议后可能出现新一轮解雇”的担忧也在蔓延。

知情官员表示,赫格塞思召开

官,以及他们的高级顾问。

报道称,根据赫格塞思的指令,此次参会总人数可能超过1000人。目前尚不清楚五角大楼将如何安排这些人的交通和住宿。

多名受访人士告诉《华盛顿邮报》,从未有过国防部长如此大规模召集高级将领参会的先例。此举引发一些人对安全和后勤保障问题的担忧。

特朗普:如果他们邀请我,我会去

据《华盛顿邮报》报道,目前尚不清楚特朗普是否会出席会议,也不确定赫格塞思是否已就会议计划提前告知特朗普。特朗普25日下午在白宫椭圆形办公室对记者表示:“如果他们邀请我,我会去。”

尽管下周的会议规模庞大且保密性强,特朗普与副总统万斯却试图淡化其重要性。特朗普反问记者:“这有什么大不了的?”万斯则表示,“将军们与赫格塞思会面,并非特别不寻常的事”,“你们

(媒体)把这事炒成大新闻,才显得奇怪”。

另据《纽约时报》报道,记者在白宫就此次会议向特朗普提问时,他起初似乎并不知情,还误以为赫格塞思是在召集外国军官开会。

施压埃尔多安弃购俄石油 特朗普暗示或卖土F-35战机

美国总统特朗普25日在白宫会晤土耳其总统埃尔多安,敦促土方停止购买俄罗斯石油,暗示可能解除对土耳其购买美国F-35战机的禁令。这是埃尔多安自2019年以来首次访问白宫。

据美联社和路透社报道,埃尔多安此前明确表示希望美国取消对土耳其的F-35战机禁售令,并告知特朗普准备“彻底讨论”这个问题。按埃尔多安的说法,与特朗普的会谈焦点之一就是购买F-35战机,以及正与美

方商讨的40架F-16战机采购计划。

双方会谈持续约两个小时。

特朗普说,他相信埃尔多安将停止从俄罗斯购买石油,但没有披露埃尔多安是否对此作出承诺。

土耳其方面暂未对会谈内容作出回应。



特朗普会晤埃尔多安

美防长召集全球美军将领紧急开会

特朗普似乎对此并不知情

据多家美国媒体报道,美国国防部长赫格塞思25日下令,召集数百名身处全球各地的美军将领下周在弗吉尼亚州一处海军陆战队基地紧急开会,原因尚不清楚。

知情人士透露,这一指令已逐步传达至各军事指挥部,而会议目的不明,加之特朗普政府先前已解雇多名高级军官,此举在美军高层引发担忧。

在面对媒体提问时,美国总统特朗普起初似乎对此并不知情,但他表示:“如果他们邀请我,我会去。”

从未有过先例 参会人数或超千人

五角大楼发言人肖恩·帕内尔25日在一份声明中确认,赫格塞思“将于下周初向高级将领发表讲话”,但未提供更多细节。

据报道,目前美军约有800名将级军官,分布在美国及全球数十个国家。《华盛顿邮报》援引一名知情人士的话说,赫格塞思的指令适用于所有担任指挥职务、军衔为陆军准将及以上(或海军同等军衔)的高级军

官,以及他们的高级顾问。

报道称,根据赫格塞思的指令,此次参会总人数可能超过1000人。目前尚不清楚五角大楼将如何安排这些人的交通和住宿。

多名受访人士告诉《华盛顿邮报》,从未有过国防部长如此大规模召集高级将领参会的先例。此举引发一些人对安全和后勤保障问题的担忧。

俄战略轰炸机巡航白令海 美方拦截但称不视为威胁



图-95MS战略轰炸机

俄罗斯国防部25日晚通报,俄军多架图-95MS战略轰炸机在白令海和鄂霍次克海中立水域上空完成飞行任务。北美防空司令部当天早些时候说,美军战机拦截进入阿拉斯加防空识别区的俄军机,但不将俄方此类常态活动视为威胁。

俄国防部通报说,此次预定飞行任务总时长超过14小时,俄空天军苏-35和苏-30SM战斗机机组实施护航。俄远程航空兵机组还在飞行期间完成空中加油作业。在执行此次任务的某些阶段,外国战斗机对俄方战略轰炸机实施伴飞。

俄方表示,俄远程航空兵机组定期在北极、北大西洋、太平洋、波罗的海和黑海中立水域上空执行飞行任务。俄军机所有飞行严格遵守国际空域使用规则。

美国主导的北美防空司令部当天发表声明



说,24日在属于国际空域的阿拉斯加防空识别区探测到俄军两架图-95轰炸机和两架苏-35战斗机。北美防空司令部出动一架E-3预警机、四架F-16战斗机和四架KC-135加油机进行识别、追踪和拦截。

声明说,其间,俄军机一直在国际空域飞行,未进入美国或加拿大领空;俄军机在阿拉斯加防空识别区的此类活动是常态,未被视为威胁。据北美防空司令部网站介绍,这是北美防空司令部今年第9次报告此类事件。

俄方强硬回应 “纸老虎”言论后 特朗普口风急转



佩斯科夫

在俄罗斯以“真正的熊”回应美国总统特朗普称俄方为“纸老虎”后,特朗普转变了口风。

据俄新社报道,特朗普25日会晤土耳其总统埃尔多安时对记者说:“我将不会再对任何人说‘纸老虎’。但俄罗斯耗费了数以亿计美元……却几乎没有(从乌克兰手中)夺到土地。我认为现在到了停止(冲突)的时候。”

特朗普23日在纽约联

合国大会期间与乌克兰总统泽连斯基会晤后,在他创立的社交媒体“真实社交”上称,俄乌冲突升级后,俄方本可以在一周内就击败乌克兰,但根据现实情况,俄罗斯“看上去是一只‘纸老虎’”。

俄总统新闻秘书佩斯科夫接受俄罗斯媒体采访时回应道:“俄罗斯不是老虎,而更多地被比作熊。但没有‘纸熊’,俄罗斯是真正的熊。”